









# CONFERENCELE ALE ORGANIZATIILOR JUDEȚENE DE PARTID

## TULCEA

La Tulcea, orașul de la poartele Deltei, care cunoaște în anul socialismului o dezvoltare vertiginosă, conferința județeană de partid s-a desfășurat într-un spirit de înaltă responsabilitate, degajându-se hotărârea de nestrămutat a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii din acest ținut de a acționa cu fermitate și abnegație pentru realizarea exemplară a sarcinilor de plan din actualul cincinal și din cincinalul 1981-1985. În deschiderea lucrărilor conferinței, tovarășul Marin Vasile, secretar al C.C. al P.C.R., a transmis delegaților și invitaților, tuturor comunistilor și oamenilor muncii din municipiul și județul Tulcea un cald salut din partea conducerei de partid, secretariatului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, felicitări pentru rezultatele obținute în răstimpul de la Congresul al XII-lea, precum și îndemnul de a obține noi succese în îndeplinirea mărețelor obiective înscrise în documentele Congresului al XII-lea al P.C.R.

Darea de seamă, prezentată de tovarășul Ion Petre, prim-secretar al comitetului județean de partid, a arătat că pentru județul Tulcea cincinalul 1976-1980 reprezintă etapa unei dezvoltări economice și tehnice fără precedent, o perioadă decisivă în trecerea lui în rândul județelor cu o industrie dezvoltată și o agricultură bazată pe baze moderne. Prin locuirea în această perioadă a unui volum de investiții de 21,4 miliarde lei, valoarea fondurilor fixe productive va crește de la 11,9 miliarde lei în 1975 la 25 miliarde în 1980, iar numărul locurilor de muncă a crescut cu încă 16.000. Au fost examinate, totodată, unele nuanțe de natură organizatorică și politico-ideologice. Se va acționa, totodată, pentru dezvoltarea bazei materiale a turismului.

Dezbaterea, în cadrul căreia au luat cuvântul 27 de delegați, au reliefat marile disponibilități existente pentru dezvoltarea în continuare a județului, pentru creșterea contribuției sale la progresul și înflorirea patriei noastre. Astfel, tovarășii Gheorghe Ghilbu, prim-secretar al Comitetului municipal de partid Tulcea, Cristian Boiangiu, directorul Combinatului metalurgic Tulcea, Corneliu Ciocan, director general al Centralei Delta Dunării, Vasile Stoian, secretar al comitetului de partid de la Șantierul naval Tulcea, au subliniat că preocupările prioritare ale organizațiilor de partid vizază în aceste momente valorificarea superioară a importanțelor potențial tehnice existent în județ, a stimularea inițiativei creației și specialităților și a muncitorilor. În acest context, în spirit critic și autocritic, au fost evidențiate cerința unei mai bune folosiri a spațiilor de muncă, a încălzirii judicioase a utilajelor, a întăririi ordinii și disciplinei în muncă, a perfecționării pregătirii profesionale a oamenilor muncii. O grijă deosebită trebuie să se acorde în continuare reducerii susținute a consumurilor de energie electrică și combustibil, cât fiind că pe primele 9 luni din acest an normele de consum au fost depășite cu aproape 22.000 MWh.

În același spirit, de evaluare atentă, exigentă a realizărilor și neajunsurilor, tovarășii Magda Ionescu, șef de fermă la I.A.S. Măcin, Augustin Todea, director general al Direcției agricole județene, Ion Doros, director al I.A.S. Sarinasul, Florica Chisileanu, secretar al comitetului comunales de partid Nufăru, Steliana Tudorică, președintele C.A.P. Bepstepe, au subliniat că producțiile medii agricole — mai mari în perioada 1976-1979 față de cincinalul precedent cu 24 la sută la porumb, cu 29 la sută la cartofi, cu 10 la sută la legume etc. — nu reflectă posibilitățile actuale ale agriculturii tulcene, că în viitor va trebui să se acționeze mai hotărât pentru executarea la timp și în condiții de bună calitate a tuturor lucrărilor agricole, pentru conservarea și folosirea rațională a pământului.

### Din Hotărârea privind susținerea propunerii ca tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reales secretar general al partidului

Conștienți și mândri de împlinirile grandioase ale socialismului pe pământ străbun al patriei, oamenii muncii din județul Tulcea dau o înaltă prețuire rolului hotărâtor al tovarășului Nicolae Ceaușescu în stabilirea strategiei și tacticii partidului nostru, contribuției sale teoretice și activității practice în promovarea și dezvoltarea societății socialiste multilaterale dezvoltate și de înaintare a României spre comunism.

Perioada de cind tovarășul Nicolae Ceaușescu se află în fruntea partidului și statului nostru se înscrie cu litere de aur în istoria milenară a neamului românesc, reprezintă etapa cea mai fertilă și bogată în împliniri pe care a cunoscut-o vreodată poporul român.

Comunistii, toți oamenii muncii tulceani poartă o profundă recunoștință grijii permanente pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu o acordă dezvoltării județului nostru, pentru direcțiile și orientările prețioase pe care le-a dat cu prieljul vizitelor de lucru. Pentru toate aceste calități, pentru tot ceea ce caracterizează dintotdeauna activitatea tovarășului Nicolae Ceaușescu, susținem din adâncul inimilor noastre reelegerea sa în funcția de secretar general al Partidului Comunist Român la cel de-al XII-lea Congres al partidului, această constituind garanția sigură a împlinirii programului măreț de faurire pe pământul patriei a societății comuniste.

### CANDIDAȚII PENTRU ORGANELE CENTRALE ALE PARTIDULUI

Ileana Coltesnicu, Ion Doros, Vasile Genă, Ileana Mocanu, Ioan Petre, Marin Vasile, Vasilica Vlad.

## VASLUI

În atmosfera caracteristică marilor momente de bilanț, conferința organizației județene de partid a luat în dezbatere, în spiritul unei înalte exigențe și responsabilități, toți oamenii muncii de pe aceste meleaguri încercate de rezonanță istorică au acționat pentru transpunerea în viață a istoricelor hotărâri ale Congresului al XII-lea al partidului. La începerea lucrărilor a luat cuvântul tovarășul Petre

mai multă vigoare pentru îndeplinirea cu succes a politicii partidului în toate sectoarele vieții economico-sociale.

În darea de seamă prezentată de tovarășul Gheorghe Ghilbu, prim-secretar al comitetului județean de partid, au fost reiterate realizările obținute în economia județului — ilustrate prin preocupări particulare pentru dezvoltarea armonioasă, echilibrată a tuturor zonelor țării, deosebit de celeră odinoară realizată în urmă — realizarea acestor găsesc materializarea în ritmul mediu anual de creștere industrială de peste 20 la sută. Au fost relevate, totodată, și unele carențe în activitatea de conducere a economiei care impun măsuri grabnice și ferme de remediere.

În cadrul dezbaterilor care au avut loc în continuare, au luat cuvântul 27 de delegați, care s-au referit la necesitatea ridicării pe o treaptă calitativă nouă a activității organelor și organizațiilor de partid, perfecționării stilului și metodelor de muncă ale acestora în raport cu cerințele tot mai mari cărora trebuie să le facă față. Astfel, pornind de la faptul că multe întreprinderi industriale din județ nu realizează principalii indicatori de plan, Nicolae Ceaușescu, prim-secretar al Comitetului municipal de partid Birlad, a subliniat că pentru realizarea tuturor condițiilor pentru realizarea și depășirea sarcinilor cincinalului 1981-1985; în agricultură, folosirea rațională și creșterea potențialului productiv al pământului, astfel încât în 1985 producțiile medii la hectar să atinga 4 t/kg grâu, 6.000 kg porumb, 2.500 kg floarea-soarelui, 55.000 kg sfeclă de zahăr, 2.625 kg soia; realizarea programului județean de dezvoltare a zootehniei. Alte măsuri prevăd dezvoltarea muncii organizatorice și politico-ideologice. Se va acționa, totodată, pentru dezvoltarea bazei materiale a turismului.

În TELEGRAMA ADRESATĂ C.C. AL P.C.R. TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, aprobată de toți participanții la conferință prin aplauze însufletește, se exprimă prețuirea și admirația tuturor comunistilor din acest colț de țară față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, care, în fruntea partidului și statului, a întregului popor, desăvârșit o neobișnuită activitate consacrată împlinirii marilor sarcinilor de faurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism. Ca asupra politicii științifice a P.C.R. de reparare judicioasă a forțelor de producție, de dezvoltare armonioasă a întregii țări, județul Tulcea a cunoscut profunde prefaceri economico-sociale și politice, pentru care comunistii, toți oamenii muncii îi adresează secretarului general al partidului întreaga grațitudine și stimă, cel mai vibrant omagiu.

### • „Susținind reelegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în fruntea partidului, dăm glas voinței de nezdruccinat a clasei muncitoare, țărănimii, intelectualității, a întregului nostru popor“.

### • „Aprobăm cu toată convingerea documentele Congresului al XII-lea al partidului, care deschid societății noastre noi și luminoase perspective de dezvoltare multilaterală“.

Delegații la conferință, în numele celor peste 35.000 de comunisti, al tuturor locuitorilor județului, și-au manifestat deplina aprobare față de proiectele de documente ale Congresului al XII-lea, subliniind contribuția determinantă a tovarășului Nicolae Ceaușescu la fundamentarea și elaborarea acestor documente de importanță decisivă pentru înălțarea României, în onii ce vor urma, pe noi trepte de civilizație, progres și bunăstare.

Îndeplinindu-și mandatul ce le-a fost încredințat de organizațiile de partid, de comunisti, de toți oamenii muncii pe care îi reprezintă, delegații au adoptat în unanimitate, într-o atmosferă de vibrant elan patriotic, hotărârea ca delegații la Congresul al XII-lea să voteze pentru reelegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de secretar general al partidului.

### Din Hotărârea privind susținerea propunerii ca tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reales secretar general al partidului

Hotărârea noastră unanimă, alături de cea a întregului partid și popor, își găsește fundamentarea în prodigioasa activitate revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu, desăvârșită fără preget, de-a lungul a aproape o jumătate de veac, pentru slujirea cu credință și devotament patriotic a idealurilor de eliberare națională și socială, de progres și prosperitate ale eroicului nostru popor.

Stim că România a intrat pe marea scenă politică a lumii, în primul rând prin activitatea deosebit de intensă a prominenților personalități de talie mondială, a patrioților înflăcărați și internaționalistul consecvent Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului nostru, președintele republicii, care intruchineză în mod desăvârșit trăsăturile fundamentale afirmate de poporul român din cele mai vechi timpuri în zăbucimata și multiseclulară sa istorie.

Exprimind voința noastră că marea forță a comunistilor români, cel de-al XII-lea Congres, sa relegea unanim în fruntea partidului pe cel mai demn și mai strălucit reprezentant al națiunii noastre, citorul României contemporane, delegații la conferința județeană de partid, în numele comunistilor, al tuturor oamenilor muncii din județul Vaslui, asigură conducerea partidului, pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, că vor acționa cu hotărâre și abnegație pentru îndeplinirea exemplară a tuturor sarcinilor de plan, contribuind astfel la ridicarea scumpei noastre patrii — Republica Socialistă România — pe culmile civilizației socialiste și comuniste.

### CANDIDAȚII PENTRU ORGANELE CENTRALE ALE PARTIDULUI

Constantina Arsene, Ion Ceterchi, Gheorghe Cilibiu, Veronica Harnagea, Cornelia Helgiu, Petre Lupu, Elena Rânceanu, Mircea Simovici, Emil Uncheșel.

## VÎLCEA

Într-un accentuat spirit de luptă și de responsabilitate patriotică, conferința organizației județene de partid Vilcea a analizat activitatea depusă de organele și organizațiile de partid, de toți oamenii muncii de pe meleagurile acestei părți de țară pentru traducerea în viață a hotărârilor Congresului al XII-lea al partidului, pentru îndeplinirea integrală a sarcinilor cincinalului. În deschiderea lucrărilor a luat cuvântul tovarășul Ion Pătan, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., care în numele Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., al secretariatului general al partidului tovarășul Nicolae Ceaușescu, a transmis participanților la conferință, membrilor de partid, tuturor oamenilor muncii felicitări pentru realizările dobândite în întreaga activitate economică, politică și social-culturală a județului și precum și urarea de a obține noi și tot mai însemnate succese în opera de ridicare pe noi trepte de progres și civilizație socialistă a patriei noastre.

Darea de seamă prezentată de tovarășul Teodor Coman, prim-secretar al comitetului județean de partid, a înfățișat într-un spirit analitic constructiv activitatea desfășurată în industrie și agricultură, în celelalte sectoare ale vieții sociale, reliefând faptul că în ultimii patru ani peisajul industrial vilcean s-a îmbogățit cu 47 obiective indus-

triale, producția agricolă a crescut cu 12 la sută, sur fost puse în funcțiune 7 centrale hidroelectrice din cele afiate în construcție pe Lotru și Ol, au fost date în folosință 6.913 apartamente, precum și numeroase obiective social-culturale.

În cadrul dezbaterilor au luat cuvântul 26 de vorbitori — activiști de partid, muncitori din întreprinderi țărâne, intelectuali — care au înfățișat activitatea organizațiilor de partid din unitățile unde lucrează, direcțiile de activitate, repararea armonioasă, echilibrată a forțelor de producție pe întreg teritoriul patriei a rodit din plin și pe aceste meleaguri. Pentru îndeplinirea sarcinilor ce revin acestui județ până la finele acestui cincinal — se precizează în telegramă — a obiectivelor încredințate în perspectiva documentelor celui de-al XII-lea Congres, organele și organizațiile de partid, toate colectivele de muncă au stabilit mijloacele de acțiune fermă pentru perfecționarea întregii activități — pentru realizarea unui salt calitativ în toate sectoarele, răspundând astfel îndemnurilor secretarului general al partidului, care au găsit un profund eoz și în inimile oamenilor muncii din această zonă.

În numele comunistilor pe care-i au reprezentat, al tuturor oamenilor muncii din județ, participanții la conferință și-au exprimat toată aderența la documentele celui de-al XII-lea Congres — la o căror elaborare și-a adus o contribuție esențială tovarășul Nicolae Ceaușescu, inițiatorul și promotorul întregii politici interne și internaționale a partidului și statului nostru — documente ce prefigurează viitorul strălucit al României socialiste, care urcă vertiginos pe noi trepte de bunăstare și civilizație.

Exprimind voința comunistilor, a tuturor locuitorilor acestui județ, conferința a încredințat delegaților din județ la Congresul al XII-lea al partidului, într-o atmosferă de puternic entuziasm și însuflețire, înalta misiune de a susține cu toată căldura propunerii ca tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reales în înalta funcție de secretar general al partidului, ceea ce va fi realizat integral. Cu aceeași exigență a fost înaltă și activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Marășești al P.C.R. au înțeles că cauzele care au determinat restanțele, caile de recuperare a acestora și încadrarea în graficele planificate, solicitând în acest sens neajunsurile din organizațiile de partid și din activitatea de investigații — domeniu în care delegații Ion Cioară, prim-președinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean, Petre Despiușoi, directorul Combinatului de celuloză și hirtie Adjud, Ion Grosuș, secretar al Comitetului orașesc Mar







Exceleții Sale Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România
Vă mulțumesc în mod cordial pentru felicitările adresate cu prilejul sărbătorii naționale a Republicii Panama.

ARISTIDES ROYO SANCHEZ

Președintele Republicii Panama

Primire la Consiliul de Miniștri

Tovarășul Ion Ioniță, viceprim-ministru al guvernului a primit, simbolic, pe Ahmed Ashkir Botan, ministru culturii și învățământului din Republica Democrată Somalia.

Manifestări consacrate Marii Revoluții Socialiste din Octombrie

În cadrul manifestărilor consacrate celei de-a 62-a aniversări a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie, simbolic a avut loc la cooperativele agricole de producție din comuna Smeeni, județul Buzău, o adunare festivă.

Valorificarea reziduurilor din apele uzate

Un proces tehnologic de „asentizare” a reziduurilor apelor de canal prin iradiere cu izotopul 137 — un subprodus al reactorilor nucleari — în scopul de a le face utilizabile ca hrană pentru animale a fost pus în practică în grup de cercetători din S.U.A.

Satelii de comunicații „în lanț”

La mijlocul deceniului următor va intra în funcțiune o nouă generație de sateliți de telecomunicații mențiți să remedieze una din deficiențele actualelor sateliți, anume faptul că aceștia nu devin „utili” decât atunci când trec deasupra unei zone precis delimitate. În decurs de 5-6 ani, sateliții vor fi însă lansati în serie, permițând constituirea unor veritabile „lanțuri”, fiecare verigă acționând ca un fel pentru sateliții următori.

„Vasul-foarfecă”

O firmă vest-germană a construit un vas petrolier cu esență deosebită. Este vorba de faptul că vasul se poate desface în două, de-a lungul unei linii mediane (asa cum se vede în fotografie), formind o „cancană” în formă de V care colectează

Distincție omgială pentru Borges

Scritorul argentinian Jorge Luis Borges, considerat unul dintre cei mai mari scriitori ai lumii, a primit medalia de aur a Academiei franceze pentru „opera sa literară excepțională”.

Rezervațiile din Anzi

Elicoptere ale forțelor aeriene peruane au transportat, zilele trecute, 70 de vicuna (animale asemănătoare lamel, cu o lână fină și mătăsoasă) care

Vizita ministrului afacerilor externe al Republicii Populare Chineze

Simbolic dimineața a sosit în Capitală tovarășul Huang Hua, ministrul afacerilor externe al Republicii Populare Chineze, care, la invitația tovarășului Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România, efectuează o vizită oficială de prietenie în țara noastră.

Convoorbirile se desfășoară într-o atmosferă de caldă prietenie

Convoorbirile se desfășoară într-o atmosferă de caldă prietenie, înțelegere și stimă reciprocă. Tovarășul Ștefan Andrei a oferit un dinu în onoarea tovarășului Huang Hua.

Intensa activitate politică în pregătirea Congresului

Intensa activitate politică în pregătirea Congresului al XII-lea al P.C.R. este în desfășurare în toate regiunile țării. În cadrul activităților desfășurate în acest domeniu, au avut loc numeroase sesiuni de lucru și discuții.

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Azi, la fotbal

Posturile noastre de radio vor transmite în dimineața, la ora 13.30, aspecte de la aceste partide. Transmisia se va face pe programul I.

În citeva zindiri

Sala sporturilor din Brașov a găzduit aseară cea de-a doua întâlnire internațională de handbal dintre selecționata feminină a României și R.F. Germania.

Spirit civic creator al culturii românești

Urmare din pag. 1) puțin de aproximativ 13400 tone, față de cîte au fost necesare în Oțelăria I.

DE PRETUTINDENI

petele de petrol deversat în apele mării. Experiențele au arătat că „vasul-foarfecă” rezolvă problema în mod eficient.

REZERVAȚIILE DIN ANZI

Rezervațiile din Anzi sunt în număr de 70 de vicuna, animale asemănătoare lamel, cu o lână fină și mătăsoasă care

Cronica zilei COMUNICAT

cu privire la vizita oficială a ministrului afacerilor externe al Republicii Italiene, Franco Maria Malfatti, în Republica Socialistă România

Tovarășul Ilie Verdeț, prim-ministru al guvernului, a primit o telegramă din partea primului ministru al Suediei, Thorbjørn Fälldin, care mulțumesc pentru mesajul trimis cu ocazia nuntii sale în această funcție.

Tovarășul Paul Niculescu, viceprim-ministru al guvernului, ministrul finanțelor, a primit simbolic dimineața pe Giannino Parravicini, președintele Banco di Sicilia, care face o vizită în țara noastră.

La București a avut loc, sîmbătă, 10 noiembrie, semnarea documentelor de constituire a Băncii Italo-Române, cu sediul central la Roma și filiale în cele două țări.

La invitația ministrului afacerilor externe al Republicii Socialiste România, Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe al Republicii Italiene, Franco Maria Malfatti, a efectuat o vizită oficială în România în perioada 8-10 noiembrie 1979.

În timpul vizitei, președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, a primit pe ministrul italian al afacerilor externe, cu care a avut un schimb de vederi cuprinzător în probleme bilaterale și internaționale de interes comun.

Ministrul afacerilor externe italian a avut o întâlnire cu viceprim-ministrul, ministrul comerțului exterior și cooperării economice internaționale, Cornel Burtică.

Cei doi miniștri de externe, în cursul convoorbirilor pe care le-au avut cu miniștrii ai examinați, au înțeles reciproc, au constatat că Declarația solemnă comună semnată cu prilejul vizitei de stat efectuate de președintele Nicolae Ceaușescu în Italia, în mai 1973, s-a dovedit o bază temeinică a relațiilor dintre cele două țări.

Cei doi miniștri au constatat cu satisfacție evoluția favorabilă a raporturilor româno-italiene, care se înscrie pe linia relațiilor tradiționale de prietenie dintre România și Italia.

Ministrul de externe al Republicii Socialiste România, Ștefan Andrei, a adresat tovarășului Franco Maria Malfatti, ministrul afacerilor externe al Republicii Italiene, o scrisoare de la Roma, în care a exprimat mulțumirile sale pentru vizita oficială în țara noastră.

Ministrul de externe al Republicii Socialiste România, Ștefan Andrei, a adresat tovarășului Franco Maria Malfatti, ministrul afacerilor externe al Republicii Italiene, o scrisoare de la București, în care a exprimat mulțumirile sale pentru vizita oficială în țara noastră.

Ministrul de externe al Republicii Socialiste România, Ștefan Andrei, a adresat tovarășului Franco Maria Malfatti, ministrul afacerilor externe al Republicii Italiene, o scrisoare de la București, în care a exprimat mulțumirile sale pentru vizita oficială în țara noastră.

Ministrul de externe al Republicii Socialiste România, Ștefan Andrei, a adresat tovarășului Franco Maria Malfatti, ministrul afacerilor externe al Republicii Italiene, o scrisoare de la București, în care a exprimat mulțumirile sale pentru vizita oficială în țara noastră.

Ministrul de externe al Republicii Socialiste România, Ștefan Andrei, a adresat tovarășului Franco Maria Malfatti, ministrul afacerilor externe al Republicii Italiene, o scrisoare de la București, în care a exprimat mulțumirile sale pentru vizita oficială în țara noastră.

Ministrul de externe al Republicii Socialiste România, Ștefan Andrei, a adresat tovarășului Franco Maria Malfatti, ministrul afacerilor externe al Republicii Italiene, o scrisoare de la București, în care a exprimat mulțumirile sale pentru vizita oficială în țara noastră.

Ministrul de externe al Republicii Socialiste România, Ștefan Andrei, a adresat tovarășului Franco Maria Malfatti, ministrul afacerilor externe al Republicii Italiene, o scrisoare de la București, în care a exprimat mulțumirile sale pentru vizita oficială în țara noastră.

Ministrul de externe al Republicii Socialiste România, Ștefan Andrei, a adresat tovarășului Franco Maria Malfatti, ministrul afacerilor externe al Republicii Italiene, o scrisoare de la București, în care a exprimat mulțumirile sale pentru vizita oficială în țara noastră.

Ministrul de externe al Republicii Socialiste România, Ștefan Andrei, a adresat tovarășului Franco Maria Malfatti, ministrul afacerilor externe al Republicii Italiene, o scrisoare de la București, în care a exprimat mulțumirile sale pentru vizita oficială în țara noastră.

Ministrul de externe al Republicii Socialiste România, Ștefan Andrei, a adresat tovarășului Franco Maria Malfatti, ministrul afacerilor externe al Republicii Italiene, o scrisoare de la București, în care a exprimat mulțumirile sale pentru vizita oficială în țara noastră.

Ministrul de externe al Republicii Socialiste România, Ștefan Andrei, a adresat tovarășului Franco Maria Malfatti, ministrul afacerilor externe al Republicii Italiene, o scrisoare de la București, în care a exprimat mulțumirile sale pentru vizita oficială în țara noastră.

Ministrul de externe al Republicii Socialiste România, Ștefan Andrei, a adresat tovarășului Franco Maria Malfatti, ministrul afacerilor externe al Republicii Italiene, o scrisoare de la București, în care a exprimat mulțumirile sale pentru vizita oficială în țara noastră.

Ministrul de externe al Republicii Socialiste România, Ștefan Andrei, a adresat tovarășului Franco Maria Malfatti, ministrul afacerilor externe al Republicii Italiene, o scrisoare de la București, în care a exprimat mulțumirile sale pentru vizita oficială în țara noastră.

Ministrul de externe al Republicii Socialiste România, Ștefan Andrei, a adresat tovarășului Franco Maria Malfatti, ministrul afacerilor externe al Republicii Italiene, o scrisoare de la București, în care a exprimat mulțumirile sale pentru vizita oficială în țara noastră.

Ministrul de externe al Republicii Socialiste România, Ștefan Andrei, a adresat tovarășului Franco Maria Malfatti, ministrul afacerilor externe al Republicii Italiene, o scrisoare de la București, în care a exprimat mulțumirile sale pentru vizita oficială în țara noastră.

Ministrul de externe al Republicii Socialiste România, Ștefan Andrei, a adresat tovarășului Franco Maria Malfatti, ministrul afacerilor externe al Republicii Italiene, o scrisoare de la București, în care a exprimat mulțumirile sale pentru vizita oficială în țara noastră.

Ministrul de externe al Republicii Socialiste România, Ștefan Andrei, a adresat tovarășului Franco Maria Malfatti, ministrul afacerilor externe al Republicii Italiene, o scrisoare de la București, în care a exprimat mulțumirile sale pentru vizita oficială în țara noastră.

Ministrul de externe al Republicii Socialiste România, Ștefan Andrei, a adresat tovarășului Franco Maria Malfatti, ministrul afacerilor externe al Republicii Italiene, o scrisoare de la București, în care a exprimat mulțumirile sale pentru vizita oficială în țara noastră.

Ministrul de externe al Republicii Socialiste România, Ștefan Andrei, a adresat tovarășului Franco Maria Malfatti, ministrul afacerilor externe al Republicii Italiene, o scrisoare de la București, în care a exprimat mulțumirile sale pentru vizita oficială în țara noastră.

Ministrul de externe al Republicii Socialiste România, Ștefan Andrei, a adresat tovarășului Franco Maria Malfatti, ministrul afacerilor externe al Republicii Italiene, o scrisoare de la București, în care a exprimat mulțumirile sale pentru vizita oficială în țara noastră.

Ministrul de externe al Republicii Socialiste România, Ștefan Andrei, a adresat tovarășului Franco Maria Malfatti, ministrul afacerilor externe al Republicii Italiene, o scrisoare de la București, în care a exprimat mulțumirile sale pentru vizita oficială în țara noastră.

Ministrul de externe al Republicii Socialiste România, Ștefan Andrei, a adresat tovarășului Franco Maria Malfatti, ministrul afacerilor externe al Republicii Italiene, o scrisoare de la București, în care a exprimat mulțumirile sale pentru vizita oficială în țara noastră.



România în lume

Contacte internaționale • Convorbiri • Prezențe

În sprijinul inițiativelor R.P.D. Coreene vizând reunificarea pașnică și independentă a țării

Intervenția reprezentanților țării noastre la Seminarul internațional de la Geneva

GENEVA 10 (Agerpres). — La Geneva s-au încheiat lucrările Seminarului internațional cu privire la reunificarea Coreei și drepturile omului în Coreea de Sud...

Solidaritate activă a României cu mișcările de eliberare națională

GENEVA 10 (Agerpres). — La Geneva s-a desfășurat sub egida Subcomitetului O.N.U. privind rasismul, discriminarea rasială, apartheidul și decolonizarea...

Extinderea relațiilor comerciale cu Thailanda

BANGKOK 10 (Agerpres). — În capitala Thailandei s-au încheiat lucrările conferinței mixte guvernamentale româno-thailandeze...

Expoziție de pictură românească la Tokio

TOKIO 10 (Agerpres). — După ce a fost deschisă timp de o lună în orașul Aomori, la Tokio a fost inaugurată expoziția de pictură românească...

Evoluția situației din Bolivia

LA PAZ 10 (Agerpres). — În Bolivia, s-a anunțat oficial, vor avea loc alegeri prezidențiale la 4 mai 1980...

Intr-o declarație dată publicității la La Paz, Partidul Comunist din Bolivia s-a pronunțat pentru menținerea în funcție a actualului Congres Național Bolivian...



In aceste zile, pe străzile capitalei boliviene

Întâlnire a președintelui Partidului Comunist din Danemarca cu reprezentantul Partidului Comunist Român

COPENHAGA 10 (Agerpres). — Reprezentantul Partidului Comunist Român la festivitățile prilejuate de cea de-a 60-a aniversare a creării Partidului Comunist din Danemarca...

Deschiderea Congresului P. C. din Marea Britanie

LONDRA 10 (Agerpres). — La Londra s-a deschis simbulă lucrărilor celui de-al XXXVI-lea Congres al Partidului Comunist din Marea Britanie...



Tratat de prietenie. Kim Ir Sen, președintele R.P.D. Coreene, și Luis Cabral, președintele Consiliului de Stat al Republicii Guinea-Bissau

TRATAT DE PRIETENIE. Kim Ir Sen, președintele R.P.D. Coreene, și Luis Cabral, președintele Consiliului de Stat al Republicii Guinea-Bissau...

PRIMIRE LA BEIJING. Vice-președintele chinez Ji Pengfei i-a primit la Beijing pe Manuel Acaruta, director al revistei „Nuestro Bander”, și pe Angel Muller, redactor-șef al ziarului „Mundo Obrero”...

PREVENIREA ACTELOR TERORISTE. — Autoritățile judiciare britanice au deschis, vineri, o anchetă asupra „Imprejurărilor realizării de către o celulă a televiziunii B.B.C. a unui documentar privind „ocuparea” unei localități din Irlanda de Nord...

CONVORBIRI IUGOSLAVO-FINLANDEZE. La Belgrad au avut loc convorbiri între o delegație a U.C.I. în frunte cu Stevan Doronjic, însoțit cu președintele R.S.R. Sacki...

CENZURĂ RASISTĂ — Autoritățile sud-africane au interzis difuzarea culegerii de nuvele „Call me not a man” („Nu-mi zice om”), semnată de tânărul scriitor de culoare Mtshuzeli Matsiba...

ANMISTIE ÎN PORTUGALIA. Președintele Portugaliei, generalul Ramalho Eanes, a semnat legea privind amnistia politico-militară.

Consultări privind soluționarea problemei namibiene

NATIUNILE UNITE 10 (Agerpres). — La sediul Națiunilor Unite din Geneva vor avea loc, în perioada 12-15 noiembrie, consultări ale tuturor părților interesate în problema Namibiei...

SECRETARUL GENERAL AL O.N.U. a adresat invitații Organizației Poporului din Africa de Sud-Vest (S.W.A.P.O.), reprezentant legitim al poporului namibian...

AGENȚIILE DE PRESĂ — pe scurt

AGENȚIILE DE PRESĂ — pe scurt

VIZITA LA SOFIA. În cadrul convorbirilor dintre Iavor, primul-șef al C.C. al P.C. Bulgar, președintele Consiliului de Stat al R.P. Bulgariei, și Luis Cabral, președintele Consiliului de Stat al Republicii Guinea-Bissau...

PETROL ÎN ANTARCTICA. Continentul antarctic are încă cel puțin două rezerve geologice neexplorate, unde s-ar putea afla rezerve importante de petrol...

COMISIA PENTRU AFACERILE EXTERNE A SENATULUI S.U.A. A APROBAT TRATATUL S.A.L.T.-II. Cu 9 voturi pentru și față de 6 împotriva, Comisia pentru afaceri externe a Senatului S.U.A. a aprobat tratatul S.A.L.T.-II...

REUNIUNE DEDICATĂ DEPUTĂTELOR FEMEILOR. La Delhi s-au încheiat lucrările reuniunii regionale pregătitoare a Conferinței mondiale a femeilor...

CONVORBIRI IUGOSLAVO-FINLANDEZE. La Belgrad au avut loc convorbiri între o delegație a U.C.I. în frunte cu Stevan Doronjic...

Convorbiri iugoslavo-austriece

BEGRAD 10 (Agerpres). — Președintele Consiliului Executiv Federal al R.S.R. Sacki...

BEGRAD 10 (Agerpres). — Președintele Consiliului Executiv Federal al R.S.R. Sacki...

Critici la adresa regimului de la Seul

SEUL 10 (Agerpres). — Criza politică din Coreea de sud, soldată cu asasinarea, la 26 octombrie, a dictatorului Pak Cijun Han...

Gh. CERCELESU

SĂRBĂTOAREA NAȚIONALĂ A REPUBLICII POPULARE ANGOLA

Tovarășului JOSE EDUARDO DOS SANTOS

Cea de-a IV-a aniversare a proclamării independenței Republicii Populare Angola îmi oferă plăcutul prilej de a transmite poporului Angolez prieten, M.P.L.A. — Partidul Muncii și democrației noastre personal cele mai calde felicitări...

NICOLAE CEAUȘESCU Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România

Poporul angolez sărbătorește, la 11 noiembrie, împlinirea a patru ani de la proclamarea independenței naționale...

Trăducerea în viață a hotărârilor adoptate de primul Congres al M.P.L.A. — Partidul Muncii, din decembrie 1977, care a reprezentat un moment deosebit de fructuos...

Demers al Consiliului de Securitate în legătură cu reținerea personalului de la Ambasada Statelor Unite din Teheran

NATIUNILE UNITE 10 (Agerpres). — Consiliul de Securitate al O.N.U. a cerut eliberarea ostajilor americani de la Ambasada Statelor Unite din Teheran...

Chenar de duminică

Fluviul invers

În America tropicală există niște viețuți oribile, dezgustătoare, un fel de lilieci, respectiv șobolani-zburători se numesc vampiri...

Antonio Pesci-Bouel, medic argentinian, este secretarul „Federației panamericane a donatorilor benevoloni de sînge”. Calitate în care a lăsat un mare aport...

De regulă, transiziile se fac pentru însăși binele bolnavului; aci suferința și vîgăutul este cel care își dă sîngele, pentru a oxigena populația...

După furtul creierilor, după cumpărarea la preț ieftin a meningelor și circumvoluțiilor cerebrale, fluviul roșu care adună șiroaiele zvonite din venele miliardelor de nenorociți...

Dar există și aspecte pozitive: — poate că vom privi de acum vampirii, șobolani-zburători, ca pe niște viețuți simpatice și fermecătoare...

N. CORBU

DIN ACTUALITATEA POLITICĂ

Componentă esențială a edificării noului ordin economic — soluționarea echitabilă a problemelor alimentare mondiale

La Roma s-a deschis, ieri, cea de-a XXX-a Conferință generală a Organizației Națiunilor Unite pentru Alimentație și Agricultură...

La deschiderea Conferinței generale a F. A. O.

pretind neomalthusianistii — de faptul că ritmul producției agricole nu ține pasul cu sporul demografic...

extinderea și modernizarea doar a culturilor destinate satisfacerii intereselor fostelor metropole...

Critici la adresa regimului de la Seul

SEUL 10 (Agerpres). — Criza politică din Coreea de sud, soldată cu asasinarea, la 26 octombrie, a dictatorului Pak Cijun Han...

Convorbiri iugoslavo-austriece

BEGRAD 10 (Agerpres). — Președintele Consiliului Executiv Federal al R.S.R. Sacki...

BEGRAD 10 (Agerpres). — Președintele Consiliului Executiv Federal al R.S.R. Sacki...

Critici la adresa regimului de la Seul

SEUL 10 (Agerpres). — Criza politică din Coreea de sud, soldată cu asasinarea, la 26 octombrie, a dictatorului Pak Cijun Han...

Gh. CERCELESU